

## Состоялась 98-я Первомайская легкоатлетическая эстафета

Понедельник, 01 мая 2023, 03:01

---

1 мая 2023 года в рамках первомайских спортивно-массовых мероприятий состоялась 98-я Первомайская легкоатлетическая эстафета, посвященная 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и празднику Весны и Труда. Это старейшая спортивная эстафета в России, начавшаяся в 1923 году, которая не прерывалась даже в годы Великой Отечественной войны. Несколько поколений ростовчан трепетно хранят эту традицию и своим участием чествуют ветеранов ВОВ, спорта и участников эстафеты прошлых лет.

Обучающиеся МБОУ «Школа № 92» приняли участие в первом забеге и финишировали третьими!

Спасибо всем участникам-атлетам за отличный результат! С праздником!  
Мир! Труд! Май! [Фото](#)